



Проводится проверка по факту смерти 3-летнего ребенка

25 мая 2014 года в пруду садоводческого товарищества Жулевское Гагаринского района обнаружено тело 3-летнего мальчика. При осмотре тела признаков, указывающих на криминальный характер смерти, не обнаружено. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, мальчик находился в гостях у бабушки с дедушкой. Около 15 часов ребенок, оставшись без присмотра, вышел за территорию садового участка, упал в пруд и утонул.

В настоящее время устанавливаются все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственное управление еще раз обращается к жителям области с просьбой во избежание подобных несчастных случаев, быть более внимательными и не оставлять без присмотра маленьких детей. Кроме того, каждый год в летний период регистрируются случаи гибели маленьких детей при падении из окон. В связи с чем при проветривании помещений, также необходимо быть более бдительными и следить за детьми.

26 Мая 2014

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/789939>